

## 普及药品安全知识 增强民生药事服务

本报讯(记者 张雪峰)为进一步普及安全用药知识,引导群众提高安全用药意识,近日,淮南高新区市场监管分局积极推进安全用药科普宣传站建设工作,联合三和镇政府、弘湖社区等对市级安全用药科普宣传站进行验收并授牌。

据介绍,安全用药科普宣传站,可利用电子设备播放科普宣传视频,有利于开展各项宣传工作。已设立安全用药科普宣传栏,用于存放药械化安全科普宣传资料,方便员工及公众查询和索取药品安全知识宣传读物。

同时,为全面扩大民生药事服务站便民、利民、惠民及坚持安全、规范、长效原则,提升群众购药用药体验感,获得感和安全感,淮南高新区市场监管分局稳步扎实推进“民生药事服务站”试点站建立。

确定创建点位。民生药事服务站选址以社区群众药品供应、药事服务刚需

为导向,通过实地走访、科学调研,综合考虑辐射范围和辖区药店特色,选取辖区的安徽韵天大药房连锁公司淮南伴山家园店等两家有一定药事服务基础的优质零售药店作为建设主体。

强化“民生药事服务站”建设者的服务意识。从社区居民的日常生活和健康需求出发,以自身服务能力为基础,开展最符合期望值的服务项目,给出最需要的健康建议。探索联动社区服务机制,有效发挥药师、网格员联动效应。对药事服务需求,做好寻药、识药、问药等模块贯通工作,并推动应用扩面,提升全区零售药店接入数量。

下一步,淮南高新区市场监管分局将持续在严格把控药品、医疗器械经营质量的基础上,为群众提供公益性服务。建成民生药事服务站的零售药店,除了日常的“销售药品”外,还具备合理用药、用械咨询、建立个人药物使用档案、自助测血压、药品安全知识讲座等功能。

## 田区法院 法在身边

### 晚间法庭解民忧 诚信还款促履行

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陈媛媛)“感谢法官这么晚还在为我们家的事调解,今日付款完毕,了却了我们全家的一桩心事。”11月14日晚8时,田家庵区人民法院泉山法庭调解一起因亲人生前债务未清偿而引发的被继承人债务清偿纠纷案件,借款人父亲当庭还款履行债务,彰显诚信与担当,案件得以圆满解决。

事情追溯至2022年10月,张某因资金周转需要向李某借款数十万元,并约定了利息和相关还款责任。还款时间届至,张某仍未清偿相应款项,2023年,张某去世,李某一纸诉状将张某所有继承人诉至法院,请求履行还款责任。

受理案件后,法官第一时间联系被告到庭了解案情。起初,借款人的父亲心情低落,因为家人的离世面对法院的送达、调解工作都

有些消极,并对于孩子生前尚未偿还的欠款一事仍有些抵触情绪。了解到家属的心结后,法官用唠家常的方式和被告面对面交流,从“诚信为本、一诺千金”的角度举出实践中的案例现身说法,把“法理”讲清,把“情理”讲透,通过多次背对背调解,最终双方当事人心结打开,原告愿意放弃利息并减少部分款项,被告愿意当庭主动代偿债务,双方在法庭的灯光下确认了调解协议,案件得到圆满解决。

“羽毛虽轻,可以承载千金承诺。还债虽重,可以彰显诚信担当。”个人债务清偿,不仅关系到诚信与准则,更是法律规定的义务与责任,即使借款人去世,其继承人仍应当以所得遗产实际价值为限清偿债务。如其继承人明确放弃继承,则对被继承人的债务不负清偿责任。

## 发展足球运动 增强学生体质 淮南首家高中挂牌市足协青训基地



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)11月15日,淮南市足球协会青训中心望龙中学训练基地授牌仪式举行,这也是全市首家高中挂牌单位。其间,校园足球训练正在进行,同学们满怀激情,在球场上欢快地奔跑,享受运动带来的快乐。

望龙中学是2019年创办的一所全日制寄宿式民办高中。高中阶段也是学习压力最大的时段,学校积极贯彻“德智体美劳”全面发展的教育方针,不仅仅关注学生们的身心健康,同时注重学生们的身体健康,注重体育运动。学校每周开设两节体育课,每天两次跑操,早晨跑操10分钟,大课间30分钟,上下午眼保健操各5分钟,课外活动35分钟,一天有一个半小时以上的体育活动。校方表示,将以此次授牌为契机和动力,推动足球运动广

泛深入的开展,把年级间足球比赛开展起来,把与周边学校乃至西部学校的足球友谊赛事等足球交流活动开展起来,为淮南青少年足球培根铸苗,为淮南足球事业的发展尽绵薄之力。

市足协表示,望龙中学足球训练基地是全市足球青训首家高中挂牌单位,标志本市足球青训一条龙小学到高中梯队建设衔接更加完善,必将对全市足球青训普及推广提高产生深远的影响,对学校青少年足球运动蓬勃发展产生积极推动作用,提升全市青训后备人才、竞技水平及梯队建设迈上新台阶。希望学校高标准,严要求,严格按照青训中心制定的运营方案,科学训练,循序渐进,扎实推进校园足球工作上台阶,为高校培养输送一批高水平足球特长苗子,助力学子成才成长。

## 净化小区居住环境 维护居民合法权益



本报讯(记者 王伟 通讯员 王梦婷 摄影报道)11月14日,淮南高新区城管大队联合社区、物业,对芙蓉苑小区(一期)毁绿种菜及私搭乱建问题,开展集中整治。通过前期对该小区有关问题的逐户摸排统计,以及对居民住户相关法律法规的宣传和教育,大部分居民住户自觉予以配合。

此次行动共计清理各类毁绿种菜、私搭乱建十余处。下一步,淮南

高新区城管大队将继续加大监督巡查力度,跟进小区物业对清理整治后的绿地进行恢复、补植或综合改造,巩固整治成果,美化城市环境。

在此,城市管理部门呼吁广大业主,为了小区环境的整体美观,进一步提升园区的内在品质,让我们一起向破坏园区绿化的行为说不!大家携手共进,让小区的生活环境变得更加美好。

## 重温红色经典 共抒爱国情怀



本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标 摄影报道)为进一步加强党史宣传教育和红色革命教育,坚定党员理想信念,11月14日,凤台县钱庙乡中心学校党总支组织党员赴潘集区“凤台县抗日民主政府纪念馆”,开展“重温红色经典 共抒爱国情怀”红色教育活动。